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> load("d2.RData")
> head(d, 8) # %c8H 8 TR
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plot(d$x, d$y / d$Area)
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plot (d$Area, d$y)
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plot (d$Area, d¥y, cex = d$x * 2)
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e family: poisson, 7Y Dt
e link F%: "log"
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e offset IRDIETE : log(Area)
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cim() FEADIEE
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fit <- gl]_:n( R % R MDIETE
vV ~ X,
family = poission(link = "log")
data = 4,
offset = log(Area)
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RD glm() BAMWMIC L SHETERER

> fit <- glm(y ~ x, family = poisson(link = "log"), data = d,
offset = log(Area))
> print (summary(fit))

Call:
glm(formula = y © x, family = poisson(link = "log"), data = d,
offset = log(Area))

(... B%...)
Coefficients:

Estimate Std. Error z value Pr(>lz|)
(Intercept) 0.321 0.160 2.01 0.044
X 1.090 0.227 4.80 1.6e-06

Coefficients IXERFAZE DRI & LD BEEK

2013-01-21 29/ 46



o HIFEAZ X £ = 0.9, Fix = = 0.1
o EiRIE glm() DHEEMRER, BIRIEIT —9 EKBFICIEE L 7-ER%



OELIEREREICHHT 21551E, o
CDEERE % offset T & L THg
R S

o I =mEE X BE, &WOET

WD BE % exp(fRETFRIF) &L

TENMET S

®
|

2013-01-21 31/ 46



3. AV AT a4y 7/ 0OF
BAAOTETRVEFTTETEEELDD




BFYAXERFHEORAMREZRANDEERY > THIC
EERT—8 (1= %ELE)

LOF— T T T T T M T

oal [ TRV M OFHFRY—V]
- 06k K e BMFMNAKZWITERTHEERN
i% 0.4f =
o2k - o REWEIIERR TRINT

0.0 EIIUIL I UL b L1 WBLEIICLEFET 3

o 2 4 6 8 10
seed size

F—o 5 EWHR (CEFVEDETIL - BEH) A#ELLL




(E<REMFB) BRRDHTERVENTD—HI

1.0

L1 T T 100 T THIT
0.8} e
0.6 ,
0.4}F /
0.2¢ .

0.0 LIILLLLLL WL A0 AL gt Ll T T T S TR

O 2 4 6 8 10 O 2 4 6 8 10
seed size seed size

1. TEXE—ICHEFYA ZOXELES (LOFIFE 4 XE)

2. KB & ICHEmDIEEREFE, {0,1} T 9 Z2EIE(EIC

3. MEEATICHETVY Z b0z 7ICIESY T
(E#ROFET 2 or T8 T5 o [MRE] & TELLKT )




X XTI &—
X@EODE Y M THRRITEDLS

LES B & BRI EDND
1/2 & 100 / 200 (25D

FAHTHERITNIEERDPHTELL
EWDH ZETEROBEDEDHEFEAA — 515, WHIFES
BIRERDIRREBDT, /RS ARN) Y IBREDZSWERE®D

MEHELTBDES D H?
RETIHEENTA T RAICKE21ZY, 1 522 Z2KLYTZET
LD TDIE == 7 (EETHBEINIEVVLT? TOTHFIRREHNRTS)

2013-01-21 35/ 46



1.0
0.8
0.6
0.4
0.2
0.0

HRETH - LAWHAZHESFRICLED D ERELTWS

=L 0 T D10 T
//
B Y
7
n /
/
/
(TR T T
0 2 4 6 8 10

seed size

o BHIEFICDOWT, ZDH A X (x)
E “FEELz o Lo 7z" @

X It % 7 %

o REFMR q ZLUTDLDICIRE
1

q

1 + exp(—(a + bx))

(logistic =)

o NOA—Y—a & bDHEELZZLHEEETHET S

¢ ZITIERD glm() A ZE> /2 (LDOK

D TR FRDNHETE #55R)



—IE45 %0 (binomial distribution) & (Z{AIHM?

e _ 0.30 e
. BESH y; € {0,1,2,-- N} T+
o MEXR D% (paramter: g, N) lil L1
Zzz : \\T\ oo !
N prob =0.5
N — 0.30
< >qy(]— - q) Y . kS - 0.25
e T Ng, S8 Nq(1 — q) NN
- prob =0.8 —
, 0.25 - N
o J:BEO)%%j]rj\/ |\7__‘_&L: 0.20 ," '
o B N Btk y BNCRISH B, T Ll
L7z, & 0:00-7-97?77/



)V X —A 3% (Bernoulli distribution)

| |
prob =0.2

0.8—4\\\
o BEE DM y; € {0,1} .
o TEE 4 (paramter: p) ]
o =0.5 \?a

¢“(1—q)" " .

o Tt g, HE q(1 — q) g :

prob =0.8

o TIEANHT N — 1 OIBA T4 2R .

pa i :
o fB: HBEKTRIEAHO/=, L L, aE Z?_ ;

T T
0.0 0.2 04 06 0.8 1.0



5o |

1

q

1.0

0.5F

0.0E

! + exp(—(a + bx))

a ZITELLIES

’

-4 -2 0
X

2

A

1.0

0.5F

0.0E

VAT 4y JEE] o T?

(exp(Z) = eZ DT &)

b7ZIFREIES

(

|
|

|

1 L |
-4 -2 0
X

2 4

DEYNSA—4— {a,b} PEREAZEE = NEARIE
HEODTEMRqIT0< q <1 LD EFEFLEHY



5 ko & EIB: |ogistic & logit

o logistic %X

1
— — logistic(a + bx
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o logit
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data = d
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